

制售假劣药给孕产妇儿童使用,从重处罚!

两高发布司法解释还规定:生产、销售、提供假劣药致人死亡最高可判死刑

新华社北京3月4日电 (记者 刘奕湛)4日,最高人民法院、最高人民检察院联合发布《关于办理危害药品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》。司法解释强调,生产、销售、提供假劣药,涉案药品以孕产妇、儿童或者危重病人为主要使用对象的,应当酌情从重处罚。该司法解释自2022年3月6日起施行。

根据这份司法解释,酌情从重处罚的情形还包括生产、销售、提供假劣药,涉案药品系用于应对自然灾害、事故灾难、公共卫生

事件、社会安全事件等突发事件的,或者药品使用单位及其工作人员生产、销售假劣药的。

司法解释还规定,生产、销售、提供假药致人死亡或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑直至死刑;生产、销售、提供劣药后果特别严重的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑。

司法解释还对妨害药品管理罪的人罪门槛“足以严重危害人体健康”的具体情形作了明确,重点惩治包括“黑作坊”在内的非

法生产、销售药品等妨害药品管理的行为。未取得药品相关批准证明文件的“黑作坊”生产药品或者明知是上述药品而销售,涉案药品的适应症、功能主治或者成分不明的,即可构成妨害药品管理罪;涉案药品被依法认定为假劣药的,还可能构成生产、销售假药罪,生产、销售劣药罪等处罚更重的犯罪。

针对当前存在的利用医保骗保购买药品、倒卖牟利的问题,司法机关贯彻宽严相济刑事政策,重点惩治医保骗保犯罪的组织者、职业骗保人和利用职务便利骗取医

保基金的行为人。司法解释进一步明确,明知系利用医保骗保购买的药品而非法收购、销售,金额五万元以上的,以掩饰、隐瞒犯罪所得罪定罪处罚;指使、教唆、授意他人利用医保骗保购买药品,进而非法收购、销售的,以诈骗罪定罪处罚。

据悉,两高将指导各地人民法院、人民检察院严格贯彻执行刑法和司法解释规定,充分发挥司法职能作用,切实维护人民群众用药安全和生命健康,不断强化民生司法保障。

新华社日内瓦3月3日电 联合国人权理事会第49届会议3日举行乌克兰问题紧急辩论。中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭在会上发言,呼吁有关各方保持克制,缓和局势,避免平民伤亡,并敦促有关方面停止将人权问题政治化,摒弃对抗施压,致力于通过对话解决问题。

陈旭表示,中方一直关注乌克兰问题的演变,目前的局势是我们不愿看到的。中方尊重各国主权和领土完整、遵守联合国宪章宗旨和原则的基本立场是一贯的、明确的。我们呼吁有关各方保持克制,缓

中国代表在联合国人权理事会阐述在乌克兰问题上的立场 敦促有关方面停止将人权问题政治化

和局势,避免平民伤亡。包括在乌外国公民在内的所有平民生命财产安全和人道主义需求都应当得到有效保障,尤其要防止出现大规模的人道主义危机。中方支持和鼓励一切有利于和平解决乌克兰危机的外交努力,欢迎俄罗斯和乌克兰开始直接对话谈判。当前联合国及各方采取的任何行

动,都要以地区和平稳定为重,以各方普遍安全为重,应有利于紧急局势降温,有利于推动外交解决。

陈旭表示,中方反对将人权问题政治化,反对借人权问题对别国施压,反对设立乌克兰问题独立国际调查委员会。中方不赞成任何可能激化矛盾的做法。人权理事

会介入并采取行动只会激化矛盾,加剧对立,不利于通过外交途径和平解决乌克兰问题。

我们敦促有关方面停止将人权问题政治化,摒弃对抗施压,致力于通过对话解决问题。中方将继续为寻求和平、实现和平发挥建设性作用。

综合新华社3月3日电 据美国媒体3日报道,美国防部一名高级官员当天透露,美国已与俄罗斯开设军事联络热线,以防止双方在当前乌克兰局势下作出误判。

据这名匿名官员向《华尔街日报》提供的声明,美俄两国国防部于本月1日开设“消除冲突”热线,目的是防止误判、发生军事冲突事件或局势升级。

这名官员表示,美俄两军之间存在诸多联系渠道,以便在偶发事件或紧急情况下就重要安全问题进行沟通。

美国防部发言人约翰·柯比2日说,当前局势紧张背景下,美国和俄罗斯都应该重视发生误判的风险,并且采取行动减少这类

美俄开设军事联络热线防止误判 乌克兰扎波罗热核电站已被俄军控制

风险。美国总统拜登1日在国会发表国情咨文演讲时强调,美军现在和将来都不会进入乌克兰与俄军作战。

乌克兰国家核能监管局4日说,扎波罗热核电站已被俄罗斯军队完全控制,核电站重要的系统和设备处于正常工作状态。扎波罗热核电站位于乌克兰扎波罗热州埃涅尔戈达尔市,是欧洲一座大型核电站。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃3日谴责西方国家在人文领域限制俄罗斯,认为这种做法“不可接受”。扎哈罗娃说,西方“歧视性的反俄措施”波及人文领域:一些俄罗斯文化、艺术活动家在境外的演出遭取消,一些就读于西方高校的大学生遭退学,运动员遭禁赛。

德国总理朔尔茨3日接受德国电视二

台采访时表示,现在不是考虑乌克兰加入欧盟事宜的时候。他表示,“现在不是考虑这个问题的時候”,当务之急是防止当前冲突继续升级。

乌克兰总统泽连斯基1日再次呼吁欧盟同意接纳乌克兰入盟。欧盟委员会主席冯德莱恩1日在谈及乌克兰加入欧盟一事时表示,首先必须结束武装冲突。

越野滑雪世界杯德拉门站 重庆运动员王强摘银

本报讯 (记者 黄琪奥)北京时间3月3日晚,在挪威举行的越野滑雪世界杯德拉门站男子个人短距离项目比赛中,重庆越野滑雪运动员王强发挥出色,成功摘得该项目银牌,成为第一位登上越野滑雪世界杯领奖台的中国人。

据介绍,越野滑雪世界杯是国际雪联A类赛事,是除了奥运会、世锦赛之外,越野滑雪领域级别最高的比赛。作为中国越野滑雪领域的领军人物,王强在今年的越野滑雪世界杯中,一直有着不错的发挥。2月26日,在2022年越野滑雪世界杯芬兰站上,王强获得世界杯男子个人短距离项目第六名,成为首位闯入越野滑雪世界杯决赛的亚洲选手。

比赛中,王强凭借强大的爆发力,在最后时刻成功“超车”,获得该项目亚军,成为首位登上越野滑雪世界杯领奖台的亚洲人。赛后,王强难掩激动的心情,他在社交媒体上写道:“今天比完赛我心中特别地感慨,我想呐喊,释放出心中的那种从未有过的愉悦!我想有必要发出来这段心里话,我要感谢国家,感谢越野滑雪这个大家庭,为我创造了比赛的机会。”

记者了解到,2021年下半年,经过国家体育总局相关部门批准,王强正式注册为重庆市运动员。待参加完世界杯的比赛后,王强将来到重庆,并以重庆越野滑雪队队员兼教练的身份代表重庆参加全国冬运会。



赛中,重庆运动员王强(右)成功摘银。(重庆市冬季运动管理中心供图)

“快”字当头 “稳”字当关 “优”字当先 渝湘复线高速公路 念好“三字诀”打造项目精品

春光无限好,正是项目建设好时节。正值渝湘复线公司成立两周年之际,行走于渝湘复线高速建设沿线,到处可见到热火朝天的建设景象。作为该项目的首个复工复产标段,渝湘复线彭西路一标磨寨乌江特大桥2月7日已完成复工工程。

据渝湘复线公司相关负责人介绍,作为与“十四五”同起步的全市重点交通建设项目,该公司立足“打造交通运输部平安百年品质示范工程”目标,以时不我待的闯劲、只争朝夕的姿态,已实现了项目建设从重点开工推进到全面开工转变:截至目前,已累计完成投资161.7亿元,占总投资640亿元的25.3%,在同期PPP项目中进度和质量推进有力。



快字当头,稳字当关一直是渝湘复线高速建设者的工作理念。据渝湘复线公司相关负责人介绍,自今年复工复产以来,该公司始终牢牢把工程质量和安全两道关口放在第一位,筑牢“防火墙”。

“从细节处着手,用规范化管理,如今渝湘复线高速项目已经建立起了完善的质量安全监管体系。”上述负责人介绍,除了利用智能化手段,该项目还建立健全了全员安全环保责任制,实施“网格化”“清单化”管理,构建风险管控和隐患排查双重机制,并在日常安全管理上,落实领导带班检查制度,首检、自检模式,重点加强事故隐患排查和治理工作,将安全隐患扼杀在萌芽状态;在质量管理方面,持续推进标准化建设和首件样板工程打造,聘请专业机构开展桥梁、隧道监控量测,重点管控瓦斯隧道、高墩施工等关键性控制工程质量……

保证安全措施落实到位,质量监管到位,渝湘复线平安品质工程名片越叫越响。截至目前,该项目已连续两年质量一次性抽检合格率位居全市在建高速公路前茅,巴彭项目更入选全国首批平安百年品质工程示范创建项目。

着眼“快”字提效率 实现项目建设开门红

3月3日,渝湘复线巴彭路双堡特大桥项目现场,工程车、运料车穿梭不止,搅拌机、升降运转不停,现桩基及承台已全部完成,完成工程量的45%,预计2022年12月合龙。同一天,在武道路观音庙乌江特大桥建设现场,工人们正在进行桥梁墩身施工,主墩桩基及承台已全部完成,已完成工程量的23.4%。还有巴彭路水江隧道开挖施工取得阶段性进展,累计开挖进尺完成设计长度的过半……

从西到东,渝湘复线高速项目建设

如火如荼。然而,实现这一良好开局,并非一日之功。

“关键在一个‘快’字。”渝湘复线公司相关负责人介绍,自春节假期后上班第一天起,市委、市政府在不同场合发出项目建设的最强音,吹响了项目建设的集结号。渝湘复线作为全市交通建设重点项目,必须有积极主动的工作态度、高度负责的责任和担当意识,同样也是渝湘复线近年来屡屡抢占先机、赢得主动的制胜法宝。

顶住压力、迎难而上。对此,渝湘复线提出掌握控制性工程施工进展要

快,要按照时间节点倒排工期、挂图作战,对全线重点桥隧控制性工程,迅速拉出任务清单、项目清单、责任清单,制定路线图和时间表;建设保障要快,在疫情防控平稳有序前提下,各总承包部、总监办、施工标段复工行动迅速,根据渝湘复线高速公路今年下达的产值任务目标制定新的施工组织计划……

更快复工复产、更快掌控进度,渝湘复线正不断把“嘴上”的项目变成纸上的进度,进而变成地上的项目。截至目前,渝湘复线全线重点控制性工程复工率、一般工程开工率均达到100%。

聚焦“稳”字增效益 打造平安品质工程名片

3月1日一大早,渝湘复线高速巴彭路彭水隧道工地就奏响了“交响乐”——在机器的轰鸣声和钢筋的撞击声中,工人们头戴特殊的安全帽陆续走进施工作业区。据渝湘复线公司相关负责人介绍,这种特殊的安全帽上装了“智慧芯”,不但能够实现人员的实时定位,管理人员还可实时了解隧洞内施工情况,有效保障作业人员安全。

突出“优”字提效能 开启高质量发展新征程

隧道还在紧张建设,边坡树木已经吐出新绿。在彭西路中坝隧道开挖施

日本报记者 刘一叶

3月4日,话剧《雾重庆》研讨会在北京人民艺术剧院举行,包括中央戏剧学院原院长、著名戏剧导演艺术家徐晓钟,中央戏剧学院戏文系教授谭霈生,中国艺术研究院话剧研究所所长宋宝珍等来自全国的戏剧专家与该剧主创齐聚一堂,共话《雾重庆》。

《雾重庆》是一部优秀的现实主义剧作,抗战时期由知名青年剧作家宋之的的创作,1940年在重庆国泰大戏院举行首演。2021版《雾重庆》是该剧的第5个版本,由重庆市话剧院制作出品。3月2日至3月3日,作为大戏东望·2021全国话剧展演季虎年上演的第一部作品,该剧在北京首都剧场上演。此次研讨会旨在围绕该剧的进一步打磨提升提出宝贵意见。

聚焦青年人在时代中的选择与彷徨

研讨会上,专家们对重庆市话剧院制作出品的《雾重庆》给予了高度评价,认为该剧是一部题材宏大、艺术品位高、演出视觉效果佳的舞台艺术佳作。《雾重庆》为中国现代话剧舞台奉献了一台内涵丰富、形式优美的演出,作为一个老戏剧工作者,我对为该剧付出的艺术家们表示祝贺。”徐晓钟表示,这部作品塑造出了具有时代感、英勇质朴的青年形象,是一部少有的舞台艺术佳作。

“《雾重庆》中没有直接讲述战争,而是聚焦青年人在时代洪流中的选择与彷徨。按照这个思路展开,我觉得非常有价值。”谭霈生说。

“导演没有简单地当时的历史环境和故事用现在的表现方式予以表现,而是忠于原著,还原了那个时代戏剧风格的优雅和严谨,这在昨天的表演中体现得非常好。”中国戏剧家协会秘书长崔伟表示,《雾重庆》有一种舞台美术和表演艺术相碰撞的创造性,吸引观众走进话剧这种艺术形式。

符合时代审美,具有重庆地域特色

值得一提的是,《雾重庆》在充分尊重原著的基础上,还植入了清音、号子、金钱板等元素,符合时代审美,具有重庆地域特色。

虽然是抗战时期的作品,但《雾重庆》并没有停留在1940年,而是让今天的观众在这群80多年前的年轻人身上,寻找自己的影子,产生久久不散的回响。《雾重庆》的演出也是继承中国优秀话剧传统、发掘艺术作品恒久魅力的一次实践。”宋宝珍认为,主创团队重新挖掘了《雾重庆》的内涵,具有非常重要的当代价值。

中国戏曲表演学会会长、《中国演员》主编黎继德则认为,这部话剧聚焦于人物内心的选择,具有独特的非同质化特色,这样的作品无疑值得现在的文艺工作者学习。

让80多年前的抗战故事感染更多观众

“《雾重庆》既是历史的又是现实的。尽管已经过去了80多年,但它对今天的人来说仍然具有重要意义。”中国戏剧家协会原党组书记、秘书长王蕴明说。

“这是一部耐人寻味的话剧,展现了几十年以前令人难忘的岁月,使人们产生了联想和回忆。”表演艺术家李法曾表示,“该剧画面感强、地域特色鲜明,希望进一步打磨该剧,让80多年前的抗战故事感染更多观众。”

中国儿童艺术剧院原院长,剧作家、戏剧评论家欧阳逸冰也希望《雾重庆》可以走得更远,他表示,该剧聚焦于抗战时期普通中国人活着的人生目的,“《雾重庆》的价值远远超过了戏剧本身。”

研讨会中,专家们还分享了不少对于该剧的建议。不少专家提出该剧可做多巡回计划、个别人物还可作更多打磨等。对此,重庆市话剧院院长张剑表示,接下来他们将进一步精心打磨《雾重庆》,让更多观众走进剧场,传承抗战戏剧文化。

一部题材宏大的舞台艺术佳作

戏剧专家盛赞话剧《雾重庆》

南川规资(土地)告字[2022]3号补遗

各潜在竞买人: 我单位委托南川区公共资源交易中心就2022年2月25日发布的“重庆市南川区规划和自然资源局国有建设用地使用权公开出让公告”南川规资(土地)告字(2022)3号,现将地块公告时间作如下调整:

页码	原内容	更正后内容
P2、3	一、公告时间为2022年2月25日12时00分至2022年3月17日12时00分,竞买保证金到账截止时间为2022年3月17日12时00分,确认其竞买资格时间为2022年3月17日15时前,公开出让时间为①以拍卖方式出让为2022年3月18日9时30分(如有变动另行通知)②以挂牌方式出让为2022年3月18日15时30分(如有变动另行通知)。	一、公告时间为2022年2月25日12时00分至2022年3月18日12时00分,竞买保证金到账截止时间为2022年3月18日12时00分,确认其竞买资格时间为2022年3月18日15时前,公开出让时间为①以拍卖方式出让为2022年3月19日9时30分(如有变动另行通知)②以挂牌方式出让为2022年3月19日15时30分(如有变动另行通知)。

其他内容不变。

重庆市南川区规划和自然资源局 2022年3月2日